
CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Planejamento, Fiscalização, Controle, Tributação,
Agricultura, Pecuária, Cooperativismo e Serviços Públicos

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO 2º QUADRIMESTRE DE
2025, NO DIA 30/09/2025.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quinze
minutos, na Sala de Sessões Joaquim de Deus Nunes, Plenário da Câmara Municipal, foi aberta
a presente Audiência Pública para apresentação do Relatório de Metas Fiscais referente ao
segundo quadrimestre de 2025, pelo Vereador Mauro Renã dos Reis Silveira, presidente da
Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Planejamento, Fiscalização, Controle, Tributação,
Agricultura, Pecuária, Cooperativismo e Serviços Públicos. Compuseram a Mesa, além do
Presidente, o Secretário Municipal da Fazenda, Sr. Fábio Prestes Vergara. Estiveram também
presentes a Sra. Josiane Joanol Garcia, Chefe do Departamento de Contabilidade, Tesouraria,
Recursos e Finanças Públicas; a contadora da Prefeitura, Sra. Cíntia Fahl Machado; e os
Vereadores Diego Wolter e Rubens Vargas. O Presidente realizou a leitura do edital de
convocação da audiência. Em seguida, concedeu a palavra ao Secretário Fábio, que apresentou
o relatório de metas fiscais. O Secretário fez um breve relato dos principais indicadores e do
comportamento da receita municipal, destacando que os resultados foram, em geral,
favoráveis. Ressaltou que o índice de gastos com educação apresentou leve variação. Informou
ainda que houve acréscimo de receita no Fundeb. Em relação à despesa com pessoal, apontou
que este é o principal ponto de atenção, devido ao impacto do pagamento do piso do
Magistério, bem como das horas extras, que contribuíram para o aumento do índice. Afirmou
que a meta é adequar esse índice até o terceiro quadrimestre. Sobre a arrecadação, destacou
que a receita se comportou de forma positiva, embora haja uma tendência de redução no
segundo quadrimestre, o que é considerado um comportamento sazonal esperado. Na
sequência, os Vereadores Rubens Vargas e Diego Wolter apresentaram questionamentos, os
quais foram devidamente esclarecidos. Nada mais havendo a tratar, o Vereador Mauro Renã
dos Reis Silveira agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a audiência pública às
nove horas e trinta e sete minutos.

MAURO RENÃ DOS REIS SILVEIRA
Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Planejamento, Fiscalização, Controle, Tributação,

Agricultura, Pecuária, Cooperativismo e Serviços Públicos
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